
 

 
 

 

 

 
 

Indicadores da Qualidade - Ouvidoria – jan_dezembro_4º trim_2016 
 - 1 -

 
 

 
 
 
 
 
 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A
pr

ov
ad

os

Pe
rc

en
tu

ai
s 

(%
)

R
ep

ro
va

do
s

Pe
rc

en
tu

ai
s 

(%
)

N
ão

  a
te

nd
id

o

Pe
rc

en
tu

ai
s 

(%
)

At
en

di
m

en
to

 

Pr
ej

ud
ic

ad
o

Pe
rc

en
tu

ai
s 

(%
)

O
rie

nt
ad

o 

s/
in

sp
eç

ão

Pe
rc

en
tu

ai
s 

(%
)

A
pr

ov
ad

o 

s/
in

sp
eç

ão

Pe
rc

en
tu

ai
s 

(%
)

Im
pr

oc
ed

en
te

Pe
rc

en
tu

ai
s 

(%
)

Ó
tim

o 
 

Pe
rc

en
tu

ai
s 

(%
)

B
om

  

Pe
rc

en
tu

ai
s 

(%
)

R
eg

ul
ar

   

Pe
rc

en
tu

ai
s 

(%
)

R
ui

m
   

 

Pe
rc

en
tu

ai
s 

(%
)

R
ec

us
a

Pe
rc

en
tu

ai
s 

(%
)

0 0 0,0%
0 0 0 0 0 0 0 0,0% 0 0 0 0 0 0 0,0% 0,0%

CICAL 0 0 0,0%
0 0 0 0 0 0 0 0,0% 0 0 0 0 0 0 0,0% 0,0%

DMLF 75 46 61,3% 19 25,3% 2 2,7% 8 10,7% 11 15% 8 72,7% 2 18,2% 1 9,1% 90,9%
RCNOR 46 32 69,6% 10 21,7% 4 8,7% 7 15% 2 28,6% 3 42,9% 1 14,3% 1 14,3% 71,4%
RCSUL 65 46 70,8% 16 24,6% 1 1,5% 2 3,1% 11 17% 6 54,5% 4 36,4% 1 9,1% 90,9%
RCLES 29 21 72,4% 7 24,1% 1 3,4% 2 7% 1 50,0% 1 50,0% 50,0%
RCOES 30 20 66,7% 7 23,3% 1 3,3% 2 6,7% 4 13% 3 75,0% 1 25,0% 100,0%
RSANT 31 15 48,4% 15 48,4% 1 3,2% 15 48% 13 86,7% 1 6,7% 1 6,7% 93,3%
RSAND 25 12 48,0% 10 40,0% 2 8,0% 1 4,0% 4 16% 3 75,0% 1 25,0% 100,0%
RSJCA 8 7 87,5% 1 12,5% 1 13% 1 100,0% 100,0%
RSCAR 10 3 30,0% 7 70,0% 2 20% 2 100,0% 100,0%
RARAR 7 4 57,1% 1 14,3% 2 28,6% 0 0% 0,0%
RRPRE 15 9 60,0% 6 40,0% 2 13% 2 100,0% 100,0%
RSJRP 20 13 65,0% 6 30,0% 1 5,0% 0 0% 0,0%
RARAÇ 17 10 58,8% 5 29,4% 2 11,8% 5 29% 2 40,0% 3 60,0% 100,0%
RPPRU 5 4 80,0% 1 20,0% 0 0% 0,0%
RMARI 6 6 100,0% 1 17% 1 100,0% 100,0%
RPIRA 8 6 75,0% 2 25,0% 1 13% 1 100,0% 100,0%
RBAUR 16 10 62,5% 6 37,5% 3 19% 2 66,7% 1 33,3% 66,7%
RSORO 6 4 66,7% 2 33,3% 2 33% 2 100,0% 100,0%
RCAMP 34 26 76,5% 3 8,8% 5 14,7% 1 3% 1 100,0% 0,0%

453 294 64,9% 124 27,4% 6 1,3% 29 6,4% 0 0 0 0,0% 72 16% 49 68,1% 15 20,8% 5 6,9% 3 4,2% 0 0,0% 88,9%
MQFCP 263 31 11,8% 201 76,4% 6 2,3% 25 9,5% 40 15% 30 75,0% 10 25,0% 100,0%
MQFCS 148 51 34,5% 60 40,5% 2 1,4% 35 23,6% 20 14% 8 40,0% 10 50,0% 1 5,0% 1 5,0% 90,0%
MQFCE 2 1 50,0% 1 50,0% 0 0% 0,0%
RSJCA 12 3 25,0% 6 50,0% 3 25,0% 3 25% 3 100,0% 100,0%
RRPRE 13 2 15,4% 11 84,6% 4 31% 3 75,0% 1 25,0% 100,0%
RSJRP 12 2 16,7% 8 66,7% 2 16,7% 3 25% 2 66,7% 1 33,3% 100,0%
RBAUR 23 5 21,7% 13 56,5% 5 21,7% 5 22% 3 60,0% 1 20,0% 1 20,0% 80,0%
RCAMP 6 1 16,7% 4 66,7% 1 16,7% 1 0% 1 100,0% 100,0%
RPIRA 7 2 28,6% 2 28,6% 3 42,9% 1 14% 1 100,0% 100,0%

486 98 20,2% 305 62,8% 8 1,6% 75 15,4% 0 0 0 0,0% 77 15,8% 50 64,9% 24 31,2% 1 1,3% 2 2,6% 0 0,0% 96,1%

939 392 41,7% 429 45,7% 14 1,5% 104 11,1% 0 0 0 0,0% 149 15,9% 99 66,4% 39 26,2% 6 4,0% 5 3,4% 0 0,0% 92,6%

149 15,9% 104 69,8% 34 22,8% 8 5,4% 3 2,0% 0 0,0% 92,6%
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                           Período: 4º trimestre/20 16 acumulado                                          Resultado s e Avaliações do Consumidor/Usuário distribuídos p elas Áreas de Execução e Atendimento
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(DACE+ DMCI+DMLF+DMQA)

Ouvidoria - Grau de Satisfação
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ouvi 95,7
dmq 90,9
dmlf 92,4

DMLF DMQAOUV IPEM-SPDACEDMCI Média 93,0
1º Trim 2014 81% 77% 97% 82%

2º Trim 2014 80% 84% 98% 83% 99%

3º Trim 2014 81% 83% 97% 83% 99%

4º Trim 2014 83% 86% 96% 86% 99%

1º Trim 2015 89% 83% 95% 87% 0% 0%

2º Trim 2015 90,2% 81,5% 94,3% 87,5% 0,0% 0,0%

3º Trim 2015 92,5% 82,4% 96,1% 89,8% 0,0% 0,0%

4º Trim 2015 93,1% 79,5% 95,1% 89,4% 0,0% 0,0%

1º Trim 2016 81,3% ##### 81,5% 88,9% 0,0% 0,0%

2º Trim 2016 90,0% 92,9% 88,6% 90,9% 0,0% 0,0%

3º Trim 2016 100,0% 94,3% 88,6% 91,1% 0,0% 0,0%

4º Trim 2016 88,9% 96,1% 92,6% 92,6% 0,0% 0,0%

Observações:  

1.  Não gerou gráfico de Grau de Satisfação do Cidadão/Usuário para o Departamento de Metrologia Científica e Industrial - DMCI e Departamento de Avaliação e Certificação-DACE, 

     por não haver demandas registradas na Ouvidoria para atendimento de ambos durante o período.

Luciano José Marques de Oliveira

Ouvidor

Grau de Satisfação Consumidor/Usuário - Comparativo s trimestrais 
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